

## Druháci a plavání

Letošní druháci nejsou žádní lenoši a začátek nového školního roku pojali sportovně. Hned ve druhém týdnu školy začali navštěvovat v rámci tělesné výchovy hustopečský krytý bazén. O prázdninách poctivě trénovali, aby si v plaveckém kurzu neudělali ostudu, a jak můžete vidět z fotografií, nenašel se opravdu nikdo, kdo by s úsměvem na rtech neskočil do vody. Paní instruktorky si žáky rozdělily do skupin a vyzkoušely si s dětmi formou her a soutěží jejich plavecké dovednosti. Pevně věříme, že se žáci budou na každé plavání těšit a cestou z bazénu nebudou mluvit o ničem jiném, než o nových hrách nebo plaveckých rekordech.

*Kateřina Korábová,  
za kolektiv 2. třídy*



Foto: archiv ZŠ Komenského

## Základní školy byly na společném setkání v Modre

V rámci partnerství měst Hustopeče, Benátky nad Jizerou a Modra (SK) se pravidelně uskutečňují setkání různých skupin obyvatel - divadelníků, seniorů, skautů či žáků základních škol. A právě na ty byl zacílen program setkání, které se uskutečnilo ve dnech 21. a 22. září, tentokrát v Modre. Žáci obou hustopečských základních škol společně vytvořili tým, který naše město reprezentoval při sportovním klání. Ve čtvrtek děti společně navštívily záchytnou stanici Malvia park, kde se starají o zvířata, která žila v nedostačujících podmínkách cirkusů a domácích chovů. Po ubytování a večeri na internátu čekala na děti diskotéka, kterou si všichni náramně užili. Učitelé mezi tím plánovali další možnou spolupráci. Modranští společně s žáky ZŠ Nádražní budou po celý školní rok pracovat

na mezinárodním projektu, který bude zapojen do výuky německého a českého (slovenského) jazyka. Jeho hlavními cíli bude seznámení s německy mluvícími zeměmi, zdokonalení se v německém jazyce, využívání digitálních technologií ve výuce, práce

v mezinárodních týmech a mnohé další. Druhý den byl věnován sportu. Děti se utkaly ve dvou kategoriích – mladší žáci a starší žáci, samozřejmě rozdělení na dívčí a chlapecké týmy. Ty společně zápasily v házené, fotbale, vybíjené a florbalu. Týmy hustopečských žáků bojovaly jako lvi a obsadily dvě první, jedno druhé a jedno třetí místo. V celkovém součtu bodů pak Hustopeče zvítězily a odvezly si domů kromě super zážitků i medaile a pohár. Už nyní se těšíme do Benátek nad Jizerou, kam příští rok putuje pomyslná pořadatelská štafeta.

*Ivana Brabcová,  
zástupkyně ředitelky ZŠ Nádražní*



Foto: archiv školy

*Žáci se základek společně sportovali.*

## GYMNÁZIUM T. G. MASARYKA

### Projekt Erasmus+ KA1

V rámci projektu Erasmus +KA1 Zapojení metody CLIL do výuky přírodovědných předmětů jsem v termínu od 28. srpna do 3. září absolvoval v norském Oslu týdenní

kurz Interactive Teaching -using educational games and new technology in order to enhance learners motivation.

Organizátorem uvedeného kurzu byla rumunská vzdělávací agentura Eruditus Association. Spolu s dalšími 15 učiteli z Chorvatska, Polska, Litvy, Rumunska, Španělska, Portugalska a Itálie jsem se zajímavou, zábavnou a především praktickou formou učil, jak zvýšit motivaci studentů ke vzdělávání zapojením především mobilních výukových aplikací do každodenní výuky. Součástí kurzu byla i výměna zkušeností učitelů z různých koutů Evropy a vyzkoušení



**Erasmus+**

si jiných postupů, které se používají v jejich školách. V neposlední řadě jsem se alespoň částečně seznámil s norskou kulturou, životním stylem, získal nezapomenutelné zážitky, nová přátelství a nasál atmosféru této překrásné severské země. Po prezentaci vlastního Learning Portfolia jsem obdržel Certifikát a také Europass Mobility a věřím, že získané zkušenosti uplatním ve své praxi.

*Petr Dvorník*



Foto: archiv Petr Dvorník